=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 27==================
Aos dois dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 26/2021; Leitura dos Ofícios 164 e 167/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto 95/2021. Análise e votação das proposições 312, 313 e 314/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 95, DE 08 DE JULHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a complementar em caráter excecional com recursos próprios, serviços de retroescavadeira a serem prestados a produtores locais e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto onde consta: ''excecional'' Conste: ''excepcional''. Emenda Redacional Aditiva no parágrafo único no Art. 3°, em negrito e onde consta: ''em ocorrer'' Conste: ''em que ocorrer''. Emenda Redacional Aditiva no Art. 5°, inciso IV, acrescentando ponto e vírgula '';''.  E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 312/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade para que seja incluído na patrulha agrícola a  prestação de serviço de Roçadeira Articulada a Trator nas propriedades do Município, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 313/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer conserto de Luminária Pública no poste localizado na Estrada Vinte e Cinco de Julho, próximo a propriedade de Egon Koms, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 314/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer pedido de informação sobre a lista dos beneficiados do Programa de Distribuição de Calcário para os produtores do município, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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